

# 高邮日报

加印200份

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2021年2月24日 星期三【今日16版】

辛丑年正月十三 热线:84683100 传真:84683106

今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮5℃~15℃  
多云,东南风转偏  
东风3-4级。

总第4132期

2021年第37期

高邮农村商业银行 邮融金融

## 公职人员贷

“贷”来生活多姿态 利率低至 4.35%

3分钟极速放款 随用随借,随贷随还

最高可贷20万 在线申请,手续简便

金易通	税易通
贷款利率 4.35%	贷款利率 4.455%
贷款对象:在本行服务范围内的工作单位连续缴存公积金满24个月	贷款对象:在本地税务部门交税年限不低于2年

“税易通”“金易通”是高邮农村商业银行专为辖内公职人员发放的、用于个人消费的贷款。

生活少负担,一点也不难 赶紧带上身份证、国融借记卡办起来,手机银行下起来!

身份证 + 国融借记卡 + 手机银行

## 全市高质量发展大会召开——

# 加快“二次创业” 锚定一流目标 发扬“三牛”精神 为全面推进“四个高邮”建设再立新功

韦峰讲话 张利主持 张秋红 徐永宝 郑志明等出席

本报讯(记者 孔令玲)23日下午,市委市政府召开全市高质量发展大会,全面释放、迅速传递“凝心聚力、共谋发展”的强烈信号,广泛动员全市上下以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕“两争一前列”和“四个高邮”建设目标,接续奋斗、锐意进取,巩固并拓展疫情防控和经济社会发展成果,为实现“十四五”发展目标开好局、起好步,以“越来越来好、好上加好”的成绩迎接党的百年华诞。韦峰、张利、张秋红、徐永宝、郑志明等市四套班子全体领导出席会议。市委副书记、市长张利主持会议。

市委书记韦峰在会上发表讲话。他充分肯定了过去一年全市经济社会发展所取得的成绩,并就做好今年全市高质量发展工作提出明确要求。韦峰指出,奋战“十四五”,建设新高邮,全市上下仍需保持归零心态,加快“二次创业”,锚定一流目标,发扬“三牛”精神,在新的起点上不断加快高质量发展步伐,为全面推进“四个高邮”建设再立新功。

韦峰要求,要展现“翻篇归零”姿态,保持冷静、接续奋斗。要牢记总书记的谆谆教导,始终保持清醒头脑和归零心态,从头越、再出发,不自满、不自负,昂扬不张扬,务实不浮躁。要燃爆“二次创业”激情,重整行装、开辟未来。继续追寻披荆斩棘、筚路蓝缕的创业足迹,努力传承艰难困苦、玉汝于成的创业精神,加快“二次创业”,实现“二次腾飞”,政治上要提高站位,思想上要卸下包袱,方向上要保持定力,路径上要打破常规。

三十年追梦、三十年奋斗,高邮的发展离不开企业的支持和贡献。韦峰希望全市广大企业家充分发扬“二次创业”精神,聚焦实体、做精主业,勇立潮头、勇创新业。韦峰指出,要坚持把营商环境建设作为推动高质量发展的重要抓手,全力营造尊商、亲商、安商、富商



王林山 摄

的良好氛围。要结合撤县设市30周年纪念活动,筹备召开首届邮商大会,让企业家和乡贤回邮话友谊、叙乡情、谋发展,汇聚邮商力量,共创美好未来。要把好经验好做法延续下去,不断推出更富创造性的支持举措,把发展的环境营造得更有温度,把发展的篝火燃得更加旺盛。

韦峰强调,要锚定“勇创一流”目标,比学赶超、担当作为。要登高望远、举旗抓纲,铆足“比”的劲头、增强“学”的主动、激发“赶”的动力、强化“超”的追求,奋力书写好江苏“两争一前列”和建设扬州“好地方”的高邮答卷。要量质并举,推进高质量发展;要共建共享,创造高品质生活;要筑牢底板,实现高效能治理。要汲取“三牛精神”力量,

说了就干、干就干成。要做为民服务的孺子牛。统筹抓好“急难愁盼问题”和满足“美好生活需要”,把一件件“民生实事”办成一项项“民心工程”。要做创新发展的拓荒牛。拿出一股子锐气,勇闯“无人区”、勇当探路者,努力展现更多识变应变、化危为机、化被动为主动的创新创造。要做艰苦奋斗的老黄牛。一任接着一任干、一锤接着一锤敲,不负春光、不负岁月,在新征程上续写更多精彩的“春天的故事”。各级领导干部特别是“一把手”,要发挥“关键少数”作用,一切立足于干成,开局就决战,起跑即冲刺,切实推动各项工作动起来、紧起来、跑起来,确保“十四五”开好局、起好步。

张利要求,要全面激发“勇创一流”的拼

劲,因势而谋、乘势而上。认清形势谋,着眼态势追,强大气势干。要始终保持“善作善成”的巧劲,精准发力、重点突破。瞄准目标高线,抓牢发展主线,守住安全底线。要切实铆足“奋力冲刺”的干劲,分秒必争、一刻不缓。紧锣密鼓抓复工,头头条条抓招商,大干快上抓项目,突出实效抓创新,不遗余力抓民生。

市委副书记郑志明,市委常委、常务副市长王学峰分别宣读了表彰决定。会议观看了机关作风建设明查暗访片。现场颁发了高质量发展特别贡献奖,乡镇、园区经济社会高质量发展综合考评一等奖,市级机关服务高质量发展成效标兵单位奖项和纳税特殊贡献企业奖项、工业纳税十强企业奖项、工业纳税先进企业奖项、建筑业纳税十强企业奖项。高新区、龙虬镇、市行政审批局、市文旅公司、波司登(高邮)集团作表态发言。

市“法检”两长,各乡镇园区党政主要负责人,市级机关各部门单位党政主要负责人,市人大常委会、市政协各委办,市委巡察组,人民团体,驻邮各单位主要负责人,受表彰对象代表,党员代表、人大代表、政协委员代表、文明城市创建标兵代表以及部分行业的相关代表、企业负责人、志愿者等在分会场参加会议。各乡镇园区党政负责同志及相关部门负责人、重点企业负责人、村社区主要负责人在各分会场收听收看。

高质量发展大会第一阶段结束后,与会人员观看了文艺演出《大美高邮·致敬2020》。演出由“捷报传”“奋斗曲”“文明花”“筑梦群”四部分组成。我市文艺工作者用大合唱、群口快板、歌舞、诗音画表演等形式,展现了极不平凡的2020年中我市广大干部群众在抗击疫情、全国文明城市创建和高质量发展中的奋斗画卷。

## 今年交通计划投资近30亿元——

# 更加便利融入长三角核心区

本报讯(通讯员 研知 建荣 记者 维祥)23日,记者从市交通运输局了解到,围绕交通强市目标,今年我市计划投资29.63亿元织密国、省、县道干线公路网,提升农村道路等级,完善高速快速路布局,更加便利融入长三角核心区,进一步提升域内交通便捷度、快捷度、安全度。

今年我市继续推进交通重大项目,一方面加快干线公路建设,推进区域畅达快速网建设,配合推进宁盐高速项目前期工作,使高邮段率先具备开工条件,同步推进卸甲互通规划建设;保障京沪高速扩容按时序推进,实施波司登大道东延下穿高速及高铁公路立交工程,实施G344(X301)和X302高速下穿工程。另一方面,推进互联互通干线网建设,完成S333路面改善一期工程,开工建设S352高邮段路面改善工程13.69公里;配套建

好干线公路服务设施,实施并运行S333秦邮公路养护综合服务中心、S264三垛服务区、S333甘垛服务区;全力推进通扬线航道“五改三”整治桥梁工程,完成乡镇5座桥梁改造,完成威高大桥主体工程,开工建设捍海大桥、武安大桥,做好海潮大桥明年开工准备;配合机场公司推进通用机场各项前期工作。同时,加快水运工程建设,启动环高邮湖风景廊道建设,结合京杭运河航道项目,提升运河沿线生态景观;实施高邮港区城北作业区综合整治,加快北港回购进程,加速改造提升,加强整治协同。启动城东作业区、界首作业区建设;推进大运河绿色航运示范区建设,实施待闸锚地、水上服务区、内河水上应急救援基地三个先导项目。

围绕打造民生幸福工程,今年我市将进一步加快农村公路建设,年度计划完成农村公路提档升级

106公里,改造桥梁38座;实施精准精准扶贫桥梁改造100座;实施京杭运河东堤(251县道)全线安全隐患整治共32公里;实施农村公路日常养护和专项养护工程;继续深化城乡公交一体化改革,新购置一批小型城市公交车,并配套完善城乡公交车站、站牌等设施;开工建设233国道货车检测专用通道建设项目、X310 郭菱线(X309~东外环路)改扩建工程。

此外,着力统筹发展与安全生产,加快平安交通建设,建设源头治超监管系统平台,完成G233货车检测专用通道建设;持续推进安全生产整治“三年大灶”集中攻坚,常态化抓好疫情防控各项工作,持续整治危化品、工程施工、交通运输等重点领域风险,推进内河码头、源头治超专项整治行动;健全扫黑除恶长效机制,严厉打击各类扰乱客运市场的非法经营行为等。

## 摩丁普信:奏响复工复产“春光曲”

19日上午,记者来到位于高新区汽车配件产业园的摩丁普信热能技术(江苏)有限公司采访。车间里,焊接声、切割声与机器轰鸣声此起彼伏,奏响复工复产的“春光曲”。

摩丁普信热能技术(江苏)有限公司是一家主要从事发动机排放控制装置、冷却系统、传动装置研发和生产的企业。该公司是由行业巨头美国摩丁公司与国内民营企业普信公司于2016年合资建立,目前年产值过2亿元。2019年10月,该企业迁至高新区汽配园内,占地3万多平方米,有一线工人和管理人员约180人。该公司汽车热交换系统扩产项目,总投资3000万美元,注册资本2000万美元。

今年以来,工程机械行业市场销售形势好转,加之在手订单较多,摩丁普信公司于正月初三就有95%以上的员工上岗复工。“公司订单已经排至10月份,面对订单多、人手少的现状,我们春节前就向外发布了招聘启事。正月初三一开工就有100多人前来公司求职,目前已经择优录用了近30名新员工入职。”公司生产经理曹正锁告诉记者,现在车间内的14台炉子都是全天候

运转,每天每台炉子的产能是3000个产品。根据生产需求,预计今年还将增加3台炉子才能完成全年订单量。

在摩丁普信公司装配车间,记者看到,生产线上的工人们戴着口罩,一丝不苟地进行着各项操作:来料检验、合格入库、清洗、焊接、预装配、总成装配……忙而不乱。据了解,由于今年加急订单较多,一条生产线每天装配的液力缓速器冷却器数量达600台。“产品装配好之后,还要进炉进行钎焊,才能生成最终的成品。”车间装配线班长徐芳介绍说,最终工人还要对成品进行测试。记者在现场看到,操作工人将成品放入模具中,随着测试装备降入水中。在规定时间内,产品没有漏气情况,即可判断该产品合格。

装配、钎焊、测试、包装,工人们忙得不亦乐乎。不少工人笑着说,机器开动起来的声响,就是最悦耳最动听的声音。

记者 赵妍东方

新春走基层